巩义市委六届十次全体(扩大)会议召开

抢抓机遇 锐意进取 加快"三宜"美丽新巩义建设

本报讯 8月3日,中国共产党巩义市第六届委员会第十次全体(扩大)会议召开。会议总结上半年工作,安排部署下半年及今后一个时期的工作。

全会审议并表决通过《中国共产党 巩义市第六届委员会第十次全体会议 决议》;表决通过赵静波同志辞去中国 共产党巩义市第六届委员会委员职务 的辞呈。

今年以来,突如其来的新冠肺炎疫 情和复杂多变的国内外形势,给经济社 会发展带来了前所未有的挑战。巩义 市上下坚持以习近平总书记系列重要 讲话和指示批示精神为遵循,坚决贯彻 落实中央、省委省政府和郑州市委市政 府各项决策部署,强化统筹、积极作为, 疫情防控战略成果不断巩固,经济社会 发展稳中向好,党的建设全面加强,各 方面工作都取得了新的积极进展。坚 决扛稳疫情防控政治责任,及早安排处 置、有力有序推进,打好了疫情防控人 民战争、总体战、阻击战。加快复工复 产复市,扎实开展"三送一强",积极扩 大居民消费,坚持项目投资带动,持续 强化招商引资,畅通经济社会循环。 坚定不移落实新发展理念,着力优化 产业结构、统筹城乡发展、推进改革创 新,走好高质量发展路子。扎实推进 生态文明建设和环境保护,深入推进 国土绿化提速行动,加快建设生态水 系项目,打好污染防治攻坚战,努力打 造美丽生态。坚持以人民为中心,坚 决打好脱贫攻坚战、落实就业优先政 策、补齐社会事业短板、夯实社会保障 基石、维护社会大局稳定,守牢民生底 线,增加民生福祉。全面加强党的政 治建设、思想文化建设、基层组织建 设、干部队伍建设和纪律作风建设,为 迎接大考大战、决胜全面小康提供了 坚强保障。



全会强调,下半年工作,要扎实做好"六稳"工作、全面落实"六保"任务,把握好"保、稳、进、蓄"四个方面和"控、保、稳、进、抬、扛"六字要求,突出"生态美、文化美、人居美、产业美",加快"三宜"美丽新巩义建设,确保全面建成小康社会和"十三五"规划圆满收官,在郑州"西美"战略中挑大梁、走前头,为郑州国家中心城市建设、黄河流域生态保护和高质量发展作出积极贡献。

全会明确了下半年八个方面的重点任务。统筹推进疫情防控和经济稳增长。围绕"生态美",加快建设秀美山川。围绕"文化美",全力打造文化名城。围绕"人居美",共建美好家园。围绕"产业美",加快培育高质量发展新动能。深入贯彻新发展理念,坚持高质量发展要求,加快工业转型升级,强力推进项目建设,强化科技创新驱动,推动服务业提质增效,不断增强经济发展新动能。持续深化改革,扩大开放。切实加强党的建设,不断强化政治保障。

全会要求,要认真学习习近平总书记 重要讲话精神,深刻理解坚持和加强党 的领导的极端重要性,把加强党的领导 的政治责任牢牢扛在肩上、落实到方方 面面,确保上级各项决策部署在巩义落 细落实。要强化政治建设。各级党委 (党组)要坚持用习近平新时代中国特 色社会主义思想武装头脑、指导实践, 引导广大党员干部增强"四个意识"、坚 定"四个自信",做到"两个维护",把全 市上下的思想和行动统一到巩义市委 中心工作、重点工作上来;各级党组织 书记要发挥好示范引领作用,带头讲政 治、讲原则、讲规矩,履行责任、发挥作 用。要夯实社会基础。高度重视思想 宣传舆论工作,牢牢掌握意识形态工作 主动权,用好网络新媒体,不断扩大党 的创新理论学习宣传覆盖面;以民法典 颁布实施为契机,深入推进依法治市; 巩固和发展最广泛的爱国统一战线,引 导非公经济人士、新阶层人士、各界群 众与党同心同向、共克时艰。要提升干

部素质能力。要不断提高统筹、专业、执行和群众工作能力,推动工作实现整体提升。要建强基层基础。始终把加强基层组织建设摆在突出位置,通过建强基层组织来强乡村、聚民心、促发展;用工作成效作为检验基层党心、组发展;用工作成效作为检验基层党组织工作,以"亮赛比"为手段,以"摘夺创"为目标,通过书记亮承诺、工作域。"为目标,通过书记亮承诺、工作域域。等、干部比干劲,不断推进各领域要。管境组织建设全面加强、全面过硬。坚决杜绝形式主义、管生义等不良风气,克服敷衍了事等思想,重实干、重实效,带头干、科学干,形成"一级带着一级干、一级做给一级看"的良好局面。

全会号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、抢抓机遇,攻坚克难、锐意进取,加快"三宜"美丽新巩义建设,努力在郑州"西美"战略中挑大梁、走前头,为郑州国家中心城市建设、黄河流域生态保护和高质量发展作出新的更大贡献。

会上, 巩义市竹林镇、回郭镇等相 关单位分别围绕"西美"建设、项目建 设、黄河流域生态保护和高质量发展、 "三项工程、一项管理"、疫情防控等重 点工作进行发言。

巩义市六届市委委员、市委候补委员出席会议。不是市委委员和市委候补委员的县处级现职领导同志;巩义市 委各部委负责同志;巩义市纪委监委班子成员,市委巡察办主任,市委巡察组组长;市人大常委会、市政协各工作(专门)委员会主要负责同志;各镇(街道)党政正职;市直机关各单位、正科级二级机构主要负责同志;垂直部门、企业及经济组织主要负责同志;部分巩义市级党代表列席会议。

记者 李晓霞 通讯员 郝琳琳



巩义市河洛镇 持续增进民生福祉 探索基层治理新格局

本报讯 巩义市河洛镇城中村改造项目(河东社区),是巩义市保障性安居工程重点项目,该项目位于双槐树村与七里铺村交界处,规划用地350亩,总投资约5亿元,建设49栋住宅楼,1080套安置房。

在河东社区,49栋漂亮的居民楼整齐排列,宽敞的居民活动中心位于社区正中央,与之相对的社区幼儿园占地2247.7平方米,计划开设6个班,充分保证幼儿享受到良好的学前教育。其余配套工程,包括社区管理中心、社区便民利民服务站、停车场、污水处理厂、集贸市场、公厕、水、电、路、管网、燃气、广

场、绿化等均已全部完工。截至目前, 该社区已入住居民200余户,办理装修 手续600余户。

下一步,河洛镇将继续贯彻落实习近平总书记的讲话要求,坚持把人民对美好生活的向往作为河洛的奋斗目标,将河东社区深入打造为以"红色阵地"引领社区综合服务体建设,以"红色服务"打通联系群众"最后一公里"的共建共治共享基层治理新型社区,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

记者 李晓霞 通讯员 杨淑婷 文/图

